
Baustellennummer: 24-2-030

Strecke: 1151

Baustelle:  GE+WE Dannenberg + Dahlenburg

Beschreibung: Weichenerneuerung der Weichen 1 und 13
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Baufreiheit BahnfachdiensteBaufreiheit Bahnfachdienste (6,00 h)

Baufreiheit Bahnfachdienste (10,00 h)

1.300 m Langschienen von Bwg AG entladen und für späteren Einbau seitl. aussetzen

Schwellen für 647 m Gleis  entladen und auslegen

Rb 677 m Gleis in Kurzjochen, verfahren zur Bereitstellungsfkläche

Ausbau  647 m Gl. eis Schotter und verfahren zur Bereitstellungsfläche

Einbau 618 t Grundschotter und herstellen GS-Planum

Schienen aus seitl. Lagerung umsetzen, auf Sw aufsetzen, Gleismontage

Einbau Schotter als Verfüllschotter für Gleis 2 und Weichen 1 und 13

Rückbau Weiche und BÜ km 206,190, Altstoffe verfahren zur Fläche

Rückbau Weiche, verfahren zur Fläche

Ausbau Altschotter

Ausbau Altschotter

Einbau Schotter

Einbau Schotter

Stoffe für Weiche 13 und BÜ entladen, Weichenmontage W 13 im Loch, Aufbau Gleis im BÜ-Bereich

Weiche 1 entladen, Weichenmontage W 1 im Loch

Einbau Stopfschotter als Ergänzung

H+V-Sto., 1. + 2.Stabi W 13

H+V-Sto., 1. + 2. Stabi W 13 und BÜ

H+V-Sto. Gl. 2

2.Stabi Gl. 2

1.Stabi Gl. 2

Spa, 10 Schweißungen W 13 + BÜ-Bereich 

Spa, 8 Schweißungen W 13 + BÜ-Bereich 

1.385 m Spa, 10 Schweißungen Gl. 2

346 m Spa, 18 Schweißungen W 1

Randwegerneuerung, mit Ausnahme des Bahnsteigbereiches zweiseitig

Randwegerneuerung, mit Ausnahme des Bahnsteigbereiches zweiseitig

Aufhebung Sperrung BÜ, Einbau Beplattung, Straßenanpassung

Sperrung BÜ, Ausbau Beplattung

Inbetriebnahme Bf Dahlenburg, Gleis 2 und Weichen 1 und 13 am 30.06.2025, 06:00 Uhr mit 60 km/ h lt. VzG

Bf Dahlenburg, Gleis 2 und Weichen 1 und 13
Gleis 2 - 677 m GE mit vBE

Weichen 1 und 13 - jew. EW 49 - 300 - 1:9 - B
WE mit vBE
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06:00

06:00

23:00

23:00

Belastungsstopfung Dahlenburg, Gl. 2 und Weichen 1 und 13 - Termin noch offen
Ausführug lt. AG in Nächten wochentags Mo/ Di - Do/ Fr in 2 Nächten a 7 Stunden zwischen 23:00 - 06:00 Uhr

Mo, 28.07.25

Di, 29.07.25

Mi, 30.07.25
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      <      <      <      <    = Schienen um- und aufsetzen = Schotter aus Bahnwagen entladen
= Arbeitsmaschinenbau = Schotter / Sand planieren und verdichten
= Schienen auf .................m trennen    (getrennter Arbeitsgang)

     20     20     20    20 = Vorbehandlung des Kleingleises und Ausbau = Einschotterung mit Altschotter
   bis auf jede 20. Schwellen      ü60      ü60       ü60 = Überhöhung auf 60mm reduzieren

      k      k       k      k = Vollst. Kleineisenausbau vor dem Umbau = 1. Verdichtgang
= Gleisjochausbau mit = 2. Verdichtgang
= Gleisjochvorbau mit = 1. Stabilisierung
= Schwellenausbau = 2. Stabilisierung
= Schwellenvorbau = Schwellenfachverdichtung
= Gleisausbau- und vorbau mit Fließbandverfahren = Gleisverschwenkung
= Weichenausbau mit       x      x       x      x = Zwischenschweißungen herstellen
= Weichenvorbau mit       = Entspannen, Schlußschweißung, Verspannen
= Schwellenwechsel voraus = Sicherungskappen einbauen

      M     M      M     M = Gleismontage (Schienen einspreizen und verziehen, = Sicherungskappen ausbauen
   Schwellenregulierung, Kleineisenergänzung)       R      R      R      R = Rest- / Nacharbeiten
= Schienen entladen      MV       MV       MV = Bei Plv Massen ausbauen und verladen
= Schienen aufladen      PS       PS        PS = Plv - Sand einbringen
= Schienenerneuerung bzw. -auswechslung = Entwässerungsarbeiten (TE)
= Schwellen abladen = Arbeiten an der Oberleitung bzw. an
= Schwellen aufladen    Signalanlagen ohne Behinderung
= Be (tw - v) mit BRM (gleisfahrbar) = Sonstige Bettungsarbeiten 
= Be (tw - v) mit BRM (raupenfahrbar) (z.B. v. Hand Schwellenfächer ausräumen)
= Be (tw - v) mit Erdbaumaschinen = Personalwechsel
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60 km/h 
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Max. Neigung: 
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